
Nombre: Canario Soltero Nopía 

Dirección: C/Enjaulación, nº 27, 4ºC 

Tlf. 1754

Nombre: Tirado de Lejos Llavero 

Dirección: C/Alejada, nº100, 6ºLL 

Tlf. 1234

Nombre: Sarampión Estornudo Lluvioso 

Dirección: C/Resbalón, nº36, 1ºZ 

Tlf. 1810

Nombre: Primero Último Liada 

Dirección: C/Inquieta del Reposo, nº13, 6ºA 

Tlf. 2882

Nombre: Barato Colirio Calculado 

Dirección: C/Calculadora 11, 2º CH 

Tlf. 2988

Nombre: Careta del Río Tejo 

Dirección: C/Tuberías de Celo, nº8, 7ºD 

Tlf. 5610 

De profesión: Fontanero



Mercedes ha metido 37 chinchetas de colores en 
un bote azul y en un bote verde, 13 chinchetas 

más que en el bote azul.

¿Cuántas chinchetas ha metido en el bote verde? 

Carlos ha ido de su casa al supermercado y del 
supermercado a la biblioteca. Si la distancia de 

casa al supermercado es de 374 m y la del 
supermercado a la biblioteca es de 812 m.

¿Qué distancia ha recorrido en total? 

Ana va a clases de baile cada semana los martes, 
los miércoles y los jueves. Para poder llegar a la 

academia recorre 348 metros y para llegar a casa 
vuelve por otro camino y recorre 476 metros.

¿Cuántos metros recorre cada semana? 



En un colegio se han comprado 22 barajas 
españolas para el taller de matemáticas. Si cada 

baraja tiene 40 cartas y ya tenían 3 barajas 
completas.

¿Cuántas cartas tienen en total ahora en el 
colegio? 

Al salir de correos, un cartero llevaba en su carrito 
tres paquetes con 125 cartas en el primero, 
87 en el segundo y, en el tercero, el doble 
que en el segundo. Si ya ha repartido 85 

cartas. 

¿Cuántas cartas lleva ahora en el carrito?

Un tren de alta velocidad transportó entre el lunes 
y el martes 1 296 pasajeros, entre el miércoles y el 
jueves 2 132 pasajeros y el viernes transportó 597 

pasajeros.
¿Cuántas personas transportó este tren entre el 

lunes y el viernes?



En el colegio de Ángel acaban de instalar una 
gran pecera en el laboratorio de biología para criar 
peces. Para poder llenar la pecera han usado un 
cubo de 14 litros, lo han llenado 28 veces y han 

vaciado todo su contenido en la pecera.

¿Cuántos litros de agua hay en la pecera 
aproximadamente?

Pedro hace todos los días 47 fotografías con su 
cámara digital.  ¿Cuántas fotografías hará durante el mes de 

diciembre?

Marta y Sofía coleccionan chapas de refrescos. 
Marta ya tiene 106 chapas y Sofía, la mitad. ¿Cuántas chapas tienen entre las dos? 



El coche que se ha comprado el padre de Lucas 
cuesta 14 583 €, pero le han rebajado 2 200 

€ por una promoción.
¿Cuánto ha pagado el padre de Lucas por el 

coche? 

En la biblioteca del colegio de Manuel 
hay 32 pasillos con 6 estanterías de 

libros en cada uno.

¿Cuántas estanterías hay en la 
biblioteca? 192

Una bolsa de pipas con sal cuesta 98 
céntimos y Javier se ha comprado 5 

bolsas.

¿Cuanto dinero ha pagado Javier 
por las pipas? 490

Julio ha recortado 124 muñecos de 
papel para decorar la clase de teatro y 

Myriam ha recortado 27 muñecos 
menos que él.

¿Cuántos muñecos de papel ha 
recortado Myriam? 97



Pedro hace todos los días 47 
fotografías con su cámara digital.

¿Cuántas fotografías hará 
durante el mes de diciembre? 1.457

Marta y Sofía coleccionan chapas de 
refrescos. Marta ya tiene 106 chapas 

y Sofía, la mitad.

¿Cuantas chapas tienen entre 
las dos? 159

En una caja hay tres bolsas de medallas 
para los participantes en las olimpiadas 
escolares. En una de las bolsas hay 233 
medallas y en las otras dos hay 125 
medallas en cada una.

¿Cuántas medallas hay en total en 
la caja? 483

Con un cartucho de tinta de la 
impresora, Susana puede imprimir 
2.364 páginas. Si tiene cuatro 
cartuchos

¿Cuántas páginas puede 
imprimir? 9456

En el comedor del colegio hay 16 
mesas y en cada mesa hay tres 
cestas con 18 pedazos de pan.

¿Cuántos pedazos de pan hay 
en total en las 16 mesas del 
colegio? 

864



En la biblioteca del colegio de Manuel 
hay 32 pasillos con 6 estanterías de 

libros en cada uno.

¿Cuántas estanterías hay en la 
biblioteca? 32 x 6

Una bolsa de pipas con sal cuesta 98 
céntimos y Javier se ha comprado 5 

bolsas.

¿Cuanto dinero ha pagado Javier 
por las pipas? 5 x 98 

Julio ha recortado 124 muñecos de 
papel para decorar la clase de teatro y 

Myriam ha recortado 27 muñecos 
menos que él.

¿Cuántos muñecos de papel ha 
recortado Myriam? 124 - 27



Pedro hace todos los días 47 
fotografías con su cámara digital.

¿Cuántas fotografías hará 
durante el mes de diciembre? 31 x 47 

Marta y Sofía coleccionan chapas de 
refrescos. Marta ya tiene 106 chapas 

y Sofía, la mitad.

¿Cuantas chapas tienen entre 
las dos?

106 : 2 = 53 

106 + 53

En una caja hay tres bolsas de medallas 
para los participantes en las olimpiadas 
escolares. En una de las bolsas hay 233 
medallas y en las otras dos hay 125 
medallas en cada una.

¿Cuántas medallas hay en total en 
la caja? 125 + 125 = 250 

250 + 233

Con un cartucho de tinta de la 
impresora, Susana puede imprimir 
2.364 páginas. Si tiene cuatro 
cartuchos

¿Cuántas páginas puede 
imprimir? 2364 + 2364 + 2364 + 2364

En el comedor del colegio hay 16 
mesas y en cada mesa hay tres 
cestas con 18 pedazos de pan.

¿Cuántos pedazos de pan hay 
en total en las 16 mesas del 
colegio? 

3 x 18 = 54 

16 x 54



5 libros de cuentos y 4 libros de 
pesadillas

60 euros que me ha dado mi 
abuela y 30 euros que me ha 

dado mi madre
100 billetes de 500 euros

30 euros el lunes y 20 euros el martes 3 hijas y dos hijos 20 euros en un estuche y 40 
euros en libros

La mitad de 100 euros 4 armarios y en cada uno de esos 
armarios dos cajas 10 billetes de 5 euros

5 cajas de cartón y 3 de plástico La mitad de 80 euros por la 
mañana y diez euros por la tarde 300 billetes de 200 euros

5 libros de cuentos y 5 de aventuras 90 billetes de 500 euros y 25 
billetes de 200 euros

dos billetes de 20 euros y un 
billete de 10 euros


